## 粤企女性"创二代"崭露头角

# 齐聚羊城共话传承中的"她力量"



总策划: 刘海陵 林海利 总统筹:孙 璇 吴 江 执行:孙晶 李卉 赵燕华

羊城晚报记者 莫谨榕 黄婷 陈泽云 王丹阳 孙绮曼 孙晶

"巾帼不让须眉, 红颜更胜儿郎"。如今 在商界,越来越多女性 企业家乘风破浪、大展 拳脚。在民营企业接 班的大浪潮中,碧桂园 集团的杨惠妍、娃哈哈 集团的宗馥莉、四川新 希望集团的刘畅等一 批女性接班人早已崭 露头角,成为一道亮丽 的风景。

在"三八"国际妇 女节来临之际,羊城晚 报以"共话传承中的 '她力量'"为主题,在 羊城创意产业园筑梦 咖啡举办"创二代来 啦·主题下午茶"。此 次活动特邀在过去两 年中《经济新动能 民 企新力量 创二代来 啦》栏目采访报道的多 位女性接班人,共话女 性"创二代"在传承过 程中的挑战与收获、成 长与蜕变。



附债权基本情况

资有限公司、东莞市

广州仲裁委员会公告

本会已于2021年1月6日受理申请人

王业华与你方、程伟、广东啡悦儿信息科技有

限公司、汤健冬关于民间借贷纠纷一案,案号

为(2021) 穂仲案字第39号, 现定于2021年

7月7日下午16:00在广州市沿江中路298

号江湾大洒店A座8楼仲裁庭室开庭审理.

仲裁庭于2021年8月4日作出裁决,领取裁

决书的时间为 2021 年 8 月 11 日前。请你及

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

时到本会办理有关手续。

特此公告。

(2021) 穂仲公字第495号

2021年3月8日

序号 主债务人名称

招商银行股份有限公司与广东国民资产管理有限公司

11時取け版の青統ともリーが高度に致り 直生青版なり 債权转让通知暨债务権收联合公告 根据招商銀行股份有限公司(下称招商銀行)与广东国民资产管理有限公 引「下称受比人)签订的系列债权转让协议约定。受比人已经合法有效受让下ま 折列金融不良资产债权及担保权益(各本金、利息、罚息、复利、诉讼费、律师费

等,具体以司法裁判文书记载为准),现招商银行予以公告通知各债务人和担保人 人、请各债务人及担保人向受让人履行尚未清偿完毕的债务。如债务人担保人 发生继承、清算、注销的,请各债务人、担保人的继承人、清算义务人向受让人履

借款合同编号

#### ● 女性"创二代"温和又有力量

"一、二代"既有冲突又相互学习

近年来,越来越多女性接班 人走向台前,日益活跃并获得不 少关注。此次参与主题下午茶 的"创二代"也各有精彩故事,她 们有的才刚刚接过"交接棒",有 的已做出可圈可点的成绩。

比如,广彩女传承人陈韵 诗接过广彩国家级非遗传承人 陈文敏大师的衣钵,立志传承 传统文化;"画二代"吴嘉茵一 边读博一边创业要把岭南画派 发扬光大;澳门女孩苏丽珊立 志将恒隆集团的房地产、物管、 服务、文化与互联网新旧结合; 金融学霸蒲亭利担起了运营普 公古陶瓷博物馆的重任;"潮商 二代"徐丽婉接手暨赛国际帮 助家族服装企业打开大健康新 赛道;"90后"广州姑娘何敏怡 要让广州老字号锦泉眼镜焕发

接班时间或长或短,她们已 经收获了不少经验和感悟。有 嘉宾这样形容女性"创二代"的 特点:温和又有力量。"你问我女 性企业家和男性企业家相比有 什么不同,我觉得在当下其实差 别并不是太明显,不过女性管理 者可能相对更'温和又有力量',

在接过父母的衣钵后,女性

二代在传承过程中会遇到

"创二代"如何找准定位,实现自

我价值,将家族基业发扬光大,

什么挑战?我觉得,不可避免会

遇到老一辈遗留下的问题,但你

无法一刀切去改变。"传承老字

号眼镜店的何敏怡回忆道,刚从

国外留学归来接手家族企业锦

泉眼镜,她也遇到过不少阻力。

"和你共事的人可能对你会有一

些问号,觉得你很年轻,不知道

你是怎么样的人。现在这个阶

段,我首先要做的是练好内功,

才会更有底气去改变。曾经有

一个前辈告诉我,要用增量改变

存量,不要想着改变老一辈,要

跌跌撞撞地学习,螺旋式地改

造。"苏丽珊表示,"我的父亲是

一个比较开明的人,他用微信、

抖音都比我早,但他一些固有观

念依然很难改变,而我自己认为

对的事情我也会去坚持,所以我

会充分发挥女性的沟通优势和

"在企业经营方面,我也是

去适应,去螺旋式改造"。

她们给出了自己的答案。

她们可能共情能力和情绪感知 能力比较强,会善于对上和对下 沟通。"陈韵诗表示。

蒲亭利也有同感,"在和父 辈沟通的过程中,作为女儿我可 以'以柔克刚',沟通效果可能会 更好"。不过,蒲亭利坦言,女性 "创二代"也有不少挑战,"比如, 大家常常提到的事业和家庭的 平衡,我觉得这是个伪命题,其 实是很难平衡的。我觉得女性 应该有自己的事业,但可能会因 此少了一些陪伴家庭的时间,所 以我会尽量做到高效陪伴,我的 孩子也很理解我,觉得我做的事 情很有意义,也为我自豪,这让 我觉得很欣慰"。

"优势与劣势总是共存的。 徐丽婉表示,在企业家里,女性 占少数,所以女企业家站出来宣 传企业时,往往会给人留下深刻 的印象,这是优势。对于女企业 家而言,平衡事业和家庭的压力 更大,这可能是劣势,但同时大 家对女企业家平衡事业和家庭 的理解和包容也会更多。"我认 为,我们不必在意优势和劣势, 只要做好自己,勇敢地拥抱工作 和生活就可以了"。

爸爸'斡旋',我们的冲突不会很

大。"苏丽珊感慨道,父辈身上有

许多值得传承的宝贵精神,"特

别是老一辈对事业的坚持和艰

苦创业的精神,是特别值得我们

环境截然不同,作为父母亲,我

们也在不断地跟年轻一辈学习,

他们也带给我们新方法、新理

念,让我们不断进步。"茂名滨

海新区兆群农产品开发有限公

司负责人、苏丽珊的母亲周卫群

企业经营上的冲突,文化"一、

二代"之间更有可能是艺术理

念上的不同。吴嘉茵的父亲是

岭南画派知名画家吴盛源,谈

及两代人的艺术表达,吴嘉茵

认为:"父亲作品的魅力在于它

永远不会过时,艺术永远都是

多元的。虽然新一代有新一代

的审美理念,但两代人还是可

以找到共鸣的。我们不仅可以

互相讨论,还会在讨论中碰撞

相对于实业"一、二代"在

这样回应女儿的感触。

"老一辈和年轻一辈的成长



**暨寨国际执行董事徐丽婉** 



茂名滨海新区兆群农产品 开发有限公司董事长周卫群



广州老字号锦泉眼镜 第三代传承人何敏怡

#### ● 疫情带来挑战也有机遇

刚刚过去这一年,对于这 批刚刚步入接班轨道的女性 "创二代"而言,是充满挑战且 十分难忘的一年。"我深刻地理 解了什么叫共度时艰,员工对 我百分百的支持,让我十分感 动。"回顾过去这一年,何敏怡

在去年疫情期间,锦泉眼 镜的零售门店很早就已经复 工。疫情带给何敏怡第一个 挑战是要找到足够的口罩等 防疫物资支撑门店经营。"当 时防疫物资十分紧缺,为了保 证员工每天都有新口罩,我想 了很多办法,连开工'利是'都 是给员工发口罩。"随着疫情 防控和复工复产形势的好转, 何敏怡带领锦泉眼镜平稳渡 过了困境。"到了去年4月,我 们业务基本恢复了八成,到6 月就全部恢复了,这期间我们 没有裁员、降薪,我很感恩所 有员工的支持"

何敏怡的经历让广州市 普公古陶瓷博物馆常务馆长 蒲亭利感同身受。作为公共 开放场所,民办博物馆受到疫 情影响比较大。"在博物馆重 开之前,我也是想方设法准备 各种防疫物资和消杀设备。

根据疫情防控要求对博物馆 进行改造,积极联系相关部门 检查,争取今早开馆。我作为 博物馆的第一责任人,感觉到 身上责任重大"。

对于这群女性接班人而 言,疫情既是机遇也是挑战。 "在博物馆闭馆期间,我们就 想方设法把展品和展览放到 线上去,还联合中山大学继续 教育学院开展了几场线上讲 座。在'宅家'期间,民众很需 要这些线上公共文化服务,这 给我们带来了不少启发。"蒲 亭利分享道。

展望未来,这群女性"创 二代"心中也有美好蓝图。苏 丽珊表示:"我希望我接班后 不断努力,能有一天父母不再 为我操心,放心让我自己去 干,更希望能带领团队不断发 展,对社会有更大的贡献。"吴 嘉茵希望为父亲建一个专属 美术馆,"可以让更多的人来 感受艺术之美,也能为弘扬传 统艺术传统文化贡献我们的 力量"。陈韵诗则希望用年轻 人更容易接受的方式讲好广 彩故事,让有300年历史的非 物质文化遗产广彩在活力中

广东煤炭地质二0一勘探队

关于邀请合作伙伴对队部基地土地

进行合作开发的公告

市的"三旧改造"政策对队部基地进行改造,

地及地面附着物现状 (本基地共有两宗土地

构成, 两综土地均位于广东省清远市清城区

新城区四号区。宗地 1 的土地用涂为住宅、

办公,十地使用权证载面积为14400平方米

取得方式为划拨, 附着物有住宅楼 10 幢,

办公楼 1 幢。宗地 2 的土地用途为工业用地

土地使用权证载面积为 19948.13 平方米,

取得方式为划拨,附着物有生产车间1幢,

为实现双方互利共赢,开发商能将本地

块开发强度争取到 3.0 及以上的容积率,满 足我单位回迁安置的基础上,按清远"三旧

1、具有二级及以上房地产开发资质

报名起止时间2021年3月8日

2、报名需提供的资料:营业执照副本

3、联系人: 康明华联系电话:

4、邮箱: qyjyb38548861@163.com

广东煤炭地质二0一勘探队

2021年3月8日

复印件(加盖公章)、资质证书副本复印件

欢迎意向开发商参与合作开发。

一、项目基本信息

办公楼 1 幢,宿舍 1 幢。)

改造"政策进行开发

四、报名方式

-2021年3月10日

(加盖公章)。

13926649903

开发基本条件

三、开发商资质要求

2、具有"三旧改造"经验

3、信誉良好、实力雄厚

东煤炭地质二0一勘探队拟根据清远

东煤炭地质二0一勘探队队部基地土

#### 两融透析

## 目前筹码尚处稳定阶段

#### 结构极致分化出现短期纠正

上周沪指跌 0.2%, 创业板 指跌1.45%,两融股票加权价格 指数跌 0.4%, 日均成交金额较 前周减少13%。上周两市融资 余额为15262亿元,较前周五净 流出41亿元,降幅约为0.3%。 其中沪市净流出0.9亿元,深市 净流出约40亿元。融资盘流入 前高后低,上周一、上周二合计 净流入58亿元,上周三至上周 五分别净流出 0.6 亿元、35 亿元

上周大盘振荡下行,前期领 涨的酿酒、锂电池电动车和光 伏、军工和医药医疗板块震荡加 剧,龙头股下行明显,另一方面, 周期类品种全面活跃,稀土永 磁、电力、钢铁、煤炭板块有较好 表现,低位个股也表现出较好的

在沪深4185只个股中,上 周上涨的有3160只,占比75%, 节前的结构极致分化在节后出 现短期纠正。从两融和北上资 金的流向来看,流出规模合共 41亿元,筹码尚处稳定阶段。

上周的平均维保为275%,较 前周的均值277%明显回落,上周 五为274%。仍于盈利线上,融资 余额总体保持稳中有增。

另一重要方向的北上资金 上周净流出8亿元,沪深有别,沪 股通流入31亿元,深股通流出 39亿元。上周一净流入38亿 元,上周二净流出68亿元,上周 三净流入90亿元,上周四净流出 74亿元,上周五净流入5亿元 元。相较融资盘当周流出的41 亿元,北上资金的流出力度较 弱。两者合计共流出49亿元。

全周个股净流入居前十的 是:招商银行19亿元,万华化学 15亿元, 方大炭素15亿元, 宁德 时代12亿元,中国平安9亿元, 山西汾酒7亿元,伊利股份7亿 元,泸州老窖7亿元,中天科技7

亿元,宋城演艺5亿元。

节后以来,北上资金累计流 入63亿元,今年以来北上资金

累计净流入A股市场863亿元。 南下资金上周流入香港市 场20亿元,节后以来,南下资金 累计流入72亿元。今年以来南 下资金累计流入3876亿元,规 模远超同期北上资金。

上周融资买入额为3816亿 元,日均值为763亿元,较前周 的日均值减少21%,是今年以来 的最低值。融资买入额占两市 成交之比为8.4%,较前周的 9.3% 明显下降,融资买入与融资 余额之比为5%,较前周的6.3% 明显下降。板块分化,外围市场 振荡,融资盘观望气氛上升,开 仓力度下降。

上周融资偿还额为3857亿 元,日均值为771亿元,较前周 的日均值减少19.8%,也是今年 以来的最低值。融资盘在市场 振荡中保持乐观,持股为主。 上周融资买入与偿还额合

计约为7673亿元,日均值较前 周减少20.40%,较大盘日均成 交的13%的降幅要大些,显示融 资市场活跃度下降。 与上周的融资余额 15304

亿元比较,周换手率为50%,较 前周的63%明显下降,人气仍处 干活跃阶段。 与两市上周成交金额

45574亿元相比,上周的融资交 易占比为 16.80%, 较前周的 18.50%有所回落,也是今年以来 的最低值。 上周五融券余额约为1418亿

元,较前周增加21亿元。 后市研判:结构极致分化出

现短期纠正,市场八二分化,但 投资者仍应以业绩增长为主线, 继续关注去年受疫情影响,今年 恢复明显的行业龙头个股。

## 后市缺乏大幅下行基础



最近的12个 交易日,从指数来 观察,A股走势是 一个标准的狭窄

头市场行情。现在要问的是,这 段空头行情什么时候结束? 这 段空头行情真的就是所谓"一个 多头行情的顶部走势"吗?

从2月28日的最高位 3737.69点跌至3月5日的最低位 3456.67点,上证指数跌去275 占 跌幅认737% 总体跌幅不管 很大。关键的一点在于,这一段 空头行情跌破了30日和60日均 线,低点也落在了上升趋势线的 支撑上。这是一个尴尬点,可能 在这里得到支撑从而站稳回升, 空头行情只是诱空而已;也可能 在这里只是虚晃一枪,实际上趋 势线所承托的中长期多头行情 已经走到尾声,阶段后市需要控 制风险

观察盘口,大盘未确认向下 破位,后市存在方向上的较大变 数,有待后市确认,关键位就在 3500点附近。以笔者看,短期后 市向上反冲的可能性更大一些, 只是仍然要作两手准备。

观察宏观基本面,去年中国 经济是世界上保持正增长的唯 一主要经济体,根据最新的目标

冠疫情还在肆虐,只有中国防控 做到了极致;放眼全球,经济复 苏在预期之内,近期国际油价迅 速回升,黄金价格连续下行。在 这样一个背景下,A股市场不应 该走熊,并没有破位大幅下行的 基础,最近的空头行情应该另有

2021年将努力达到6%;全球新

在过去的十多个交易日,所 谓的"抱团股"跌势明显,股王贵 州茅台下跌超过两成一度跌破 2000元 白酒抬粉品近 & 周跸了 超过16%,而重仓白酒的基金近 期跌幅颇大最多的超过了一 成。本栏认为,这是造成近期指 数连续下调的主要原因,负反馈 必须得到纠正,大盘才能摆脱当 前的尴尬局面。

另一方面,场内的炒作并没 有熄火,典型如超跌股邦讯技 术,上市公司本身不断报告利 空,但就在大盘见到近期高点的 2月18日开始接连大涨157%,俨 然大牛股。数据显示,参与炒作 者超过七成是中小户,但也不乏 机构身影,只是买得多,卖得更

大盘不稳,操作需谨慎,预 防系统性风险;结构分化严重, 操作上现阶段宜更多短线思维。

## 云南白药迎来华为背景CEO

羊城晚报讯 云南白药 (000538)发布公告称,经董事 会研究,决定聘任董明为公司首 席执行官。

公告显示,为进一步完善公 司体系管理架构,经董事长及联 席董事长提名,同意聘任董明担 任公司首席执行官(总裁),任期 自本次董事会审议通过之日起 至第九届董事会届满为止。 翻看简历,董明生于1976年

1月,学士学历,有着深厚的计算

机专业背景。历任华为技术有限 公司技术工程师,西安代表处固 网行销部部长,东欧地区部固网 产品行销部长,独联体地区部副 总裁, VIP系统部部长, 北京分公 司总经理,移动系统部部长,华为 技术有限公司中国区副总裁。

云南白药表示,董明熟悉海 数字化转型工作经验。(李采)

外市场运营、全球化研发和供应 链布局、国际贸易与商务体系, 具有丰富的企业科技化赋能和

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第502号

史晓霞: 本会已于2020年11月23日受理申请 人梁晓宁与你方及广州德印恒商贸有限公 司、陈火义关于民间借贷纠纷一案,案号为 (2020) 穗仲案字第 18198 号, 现定于 2021 年7月8日下午15:00在广州市沿江中路 298 号江湾大洒店 A 座 8 楼仲栽庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年7月29日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年8月5日前。请

你及时到本会办理有关手续。 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达 特此公告。

2021年3月8日

## 广州仲裁委员会公告

本会已于2020年11月23日受理申请 人陈峰与你方及广州德印恒商贸有限公司, 陈火义关于民间借贷纠纷一案,案号为 (2020) 穗仲案字第 18199 号, 现定于 2021 年7月8日下午15:30在广州市沿江中路 298号江湾大洒店A座8楼仲裁庭室开庭审

理,仲裁庭于2021年7月29日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年8月5日前。请 你及时到本会办理有关手续 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年3月8日

(2021) 穂仲公字第503号

## **②** 羊城晚报•分类广告

地址:广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询、投诉热线:020-87133122

广东国民资产管理有限公司 2021年3月8日

二初字第2054号 (2017)粤1971 执162号 民二初字第705号 (2017)粤1971 执404号

首次执行案号

(2016)粤19执106号

(2016)粤1971执7741号

广州仲裁委员会公告

本会已于2020年12月4日受理申请人

董振宁与你方及深圳市泛美乐秀网络传播有

限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为

(2020) 穂仲案字第 18906 号, 现定于 2021

年7月8日上午9:30在广州市沿江中路298

号江湾大洒店A座8楼仲裁庭室开庭审理.

仲裁庭于2021年7月29日作出裁决,领取

裁决书的时间为 2021 年 8 月 5 日前。请你

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

及时到本会办理有关手续。

特此公告。

(2021) 穂仲公字第497号

2021年3月8日

一审诉讼案号

2015)穂仲莞案字第4242号

2015)东一法松民二初字第196号 (2016)粤1971 执 2648号

陈兴华

上门广告服务代理:

锦洪广告:020-87566523、13622244208

### 联合拍卖公告

出新的火花。

广州市直机关单位公条用车车辆外置拍卖公告(第一百零七场) 一州市南沙事业单位公条用车车辆外置拍卖公告(第一百零八场 ) 州市南沙事业单位公务用车车辆处置拍卖公告(第一日参八场) 广州市开发区事业单位公务用车车辆处置拍卖公告(第一百零九场) 广州市从化区机关单位公务用车车辆处置拍卖公告(第一百一十场)

现定于2021年3月18日开始举办广州市市属事业单位、海珠区机关单 每珠区属事业单位、广州市直机关单位、南沙区事业单位、开发区事业单位、 区机关单位共七场公务用车车辆处置网络拍卖会。拍卖标的包括三菱牌、丰田尼桑牌、传棋牌等品牌的车辆(标的详情见广州产权交易所公务车辆公开处置频值和时间,在1000年间,在1000年间,不常指标。

不含车辆号牌,不带指标。 标的展示时间: 2021年3月8日至2021年3月16日。 标的展示地点:广州市南沙区东浦镇冠盛路自编3号唯普云市场。 保证金金额:每台车辆2万元,若交5万元可购买任意数量的车辆。 报名截止日期: 2021年3月16日17时前。报名截止后系统将冻结意向受让 克买资金账户的资金件为应缴的保证金。 意向受让方资金划至竞买资金账户时间:工作日9时-16时(以银行到账为准)。 网上竞买资格查询时间: 2021年3月17日起。 交易方式:网络拍卖。 竞价开始时间:第一百零四场开始时间为09时15分

第一百零五场 开始时间为10时15分第一百零六场 开始时间为11时15分

一百零七场 开始时间为12时15分 一百零八场 开始时间为13时15分 第一百零九场 开始时间为 14时 15 分 第一百零九场 开始时间为 14时 15 分 第一百一十场 开始时间为 15时 15 分 首次参与交易的意向受让方须提前登录广州产权交易所公务车辆公开处置 页道 (http://car.gemas.com.cn) 进行实名制用户注册,现场资料验证(如需) 及资金

张户绑定,待账户激活后可对标的进行报名及缴纳保证金。 广州产权交易所办公地址:广州市海珠区新港西路82号广州联合交易园区

1 克列·米伯·宗白·义·尔人修。 克·贝根名哈·陶电话:89160722、89160723。 广州机动车拍卖中心有限公司地址:广州市白云区机场路 888 号 9 号楼。 车辆拍卖展示与过户服务咨询电话: 86329429、86327066、40089—12345。 相关规则及指引详见: http://car.gemas.com.cn 合作平台:唯普汽车http://www.chevip.com 州产权交易所有限公司 广州机动车拍卖中心有限公司 2021年3月8日

#### 中华人民共和国黄埔老港海关缉私分局

本版信息由大众提供,请需者谨慎选择!

公告 老关缉侦公告字[2021]001号 1、我分局于2011年4月2日扣押了江西奇丽印刷公司违法所得人民币100 元,扣单写码0000337。2,我分局于2005年7月14日在老港海关查获广州对外济发展增城公司申报进口的一票拉链缝合机82台(星锐牌/HR3000型,非自动

非家用),经查验,实际到货为高速尼龙拉链专用缝合机(报关单号: 520120051015028395)。该批货物已被依法公开拍卖,拍卖款为人民币724400元。3、我分局于2011年5月13日在老港海关查获抚远县运通经贸有限责任公司 委托广州中麒国际货运代理有限公司申报出口陶瓷熔块35000千克(报关单号 第50120110511179565),实际到货为金属柱2000千克;深圳市达伟宏进口有限公司委托广州中麒国际货运代理有限公司申报出口陶瓷色料13000千克(报关单 ·;520120110511179566),实际到货为金属硅20000 千克。现上述货物已被依法 开拍卖,拍卖款为人民币367000元。4、我分局于2014年11月18日在老港海关 b获,长沙科水讲出口贸易有限公司委托广州市亿源报关有限公司由报出口" 序翰"1540 扎(报关单号,520120140514512518),实际到货为氧化镁24335干克;为 长昌顺贸易有限公司委托广州市亿源报关有限公司申报出口"工字钢"1560 并 报关单号;20120140514512511),实际到货分氧化镁24350千克;青岛拓砂引 有限公司委托广州市亿源报关有限公司申报出口"工字钢"23760公斤(报关单 号:520120140514512509),实际到货为氧化镁24000公斤;武汉丰聚鑫商贸有限公司 司委托广州市亿源报关有限公司申报出口"工字钢"1584 扎(报关单号 520120140514512517),实际到货为氧化镁24355 干克。现上述货物已被依法公 拍卖、拍卖款为人民币23559元。5、我分局于2003年12月16日在老港海关查获 广州市协成机电有限公司通过广东艾希机械对外合作有限公司申报进口货物中 夹藏的三菱吉普车零配件、消防设备及配件等货物一批(报关单号013035116、 013055117、集装箱号CWKU4012961)。该批未申报货物已提前变卖、变卖款为人 民币 114000元。根据《公安机关办理刑事案件程序规定》第二百三十三条的规 定、现予以公告、请相关人员于2021年9月8日前与我分局联系并办理相关手续、 人认领的,我分局将按照无主财物处理。

> 黄埔老港海关缉私分局 二〇二一年三月八日

联系人:王警官、陈警官 联系电话:020-32103433 联系地址:广州市黄埔区黄埔东路678号

减资公告:广东云山食品有限公司(统一社会信用代码:91440233MA4W5JR47P) 经股东会决议,将本公司注册资本由8000万人民币减至1000万人民币。债权人自本公告刊登之日起45日内,有权要求本公司清偿债务,特此公告。联系人:曾

### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第498号

本会已于2020年12月4日受理申请人 谢光煌与你方及深圳市泛美乐秀网络传播有 限公司关于民间借贷纠纷一案,案号为 (2020) 穂仲案字第 18907 号, 现定于 2021 年7月8日上午10:00在广州市沿江中路 298号江湾大洒店A座8楼仲裁庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年7月29日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年8月5日前。请 你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达 特此公告。

2021年3月8日

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第500号

本会已于2020年11月23日受理申请 人杨科技与你方及广州德印恒商贸有限公 司、陈火义关于民间借贷纠纷一案,案号为 (2020) 穗仲案字第 18196 号, 现定于 2021 年7月8日下午14:00在广州市沿江中路 298 号江湾大酒店 A 座 8 楼仲裁庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年7月29日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年8月5日前。请 你及时到本会办理有关手续 本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。

特此公告。

2021年3月8日

#### 广州仲裁委员会公告 (2021) 穂仲公字第501号

本会已于2020年11月23日受理申请 (王逊与你方及广州德印恒商贸有限公司、 陈火义关于民间借贷纠纷一案,案号为 (2020) 穗仲案字第 18197号, 现定于 2021 年7月8日下午14:30在广州市沿江中路 298 号江湾大洒店 A 座 8 楼仲栽庭室开庭审 理,仲裁庭于2021年7月29日作出裁决,领 取裁决书的时间为2021年8月5日前。请 你及时到本会办理有关手续。

本公告自刊登之日起满60日,即视为送达。 特此公告。

2021年3月8日